誓　約　書
　私は、防犯の家認証申請を行うにあたり、次の事項を理解するとともに、同意いたします。
１　防犯の家認証事業規程による認証は、犯罪が発生しないことを保証するものでなく、防犯に配意した構造、設備等を有する住宅の普及促進を目的とするものであること。

　　よって、埼玉県住まいづくり協議会は、当該認証に係る物件において発生した犯罪被害に関する責めを一切負うものではないこと。
２　防犯の家の趣旨、認証基準等を購入者等に十分説明し理解を得ること。
３　防犯の家の認証又は優良防犯の家の認証を受けるまでは、宣伝広告等に呼称・マーク若しくは呼称・マークと紛らわしいものを用いないこと。
４　管理者、居住者等による自主的な防犯活動が積極的に推進されるよう努めること。
５　警察官の立ち寄りに関する協力を可能な範囲で行うこと。
６　住宅の構造、防犯設備等に変更又は火災、震災等により焼失若しくは損壊し、審査時における基準に適合しなくなったときは、速やかにその届出をすること。
７　防犯の家認証の取消決定がなされたときは、これに従うこと。
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